

[Проект Закону України "Про приєднання України до Конвенції про заснування Міжнародної організації законодавчої метрології"](#); (далі – проект Закону)

розроблено Міністерством економічного розвитку і торгівлі України. Прийняття проекту Закону необхідне для приєднання до Конвенції про заснування Міжнародної організації законодавчої метрології (далі - МОЗМ), що дозволить Україні стати державою-членом цієї організації.

Україна, як держава-член МОЗМ матиме такі переваги:

- право голосу на Конференції; набуде членство та право голосу в Комітеті та брати активну участь на всіх його засіданнях; можливість голосувати на всіх етапах затвердження рекомендацій МОЗМ та інших публікацій;
- можливість користуватись статусом членів ТК, ПК та проектних груп МОЗМ, а також можливість добровільно проводити конференції проектних груп; брати участь в системі сертифікації МОЗМ;
- можливість створити орган видачі сертифікатів МОЗМ в Україні за системою сертифікації МОЗМ;
- сертифікати МОЗМ визнаються усіма державами-членами МОЗМ, тобто не тільки державами-членами ЄС, але й країнами Північної та Південної Америки, Африки та Азії. Це дозволить вітчизняним виробниками ЗВТ (зважувальних приладів, лічильників води, тепла, газу, електричної енергії, тощо) розміщувати свою продукцію на ринках держав-членів МОЗМ без проведення додаткових процедур їх оцінювання. брати участь у визначенні пріоритетів технічної роботи МОЗМ;
- для України надзвичайно важливим є участь у розробці нових документів МОЗМ R 91 "Радарні вимірювачі швидкості автомобілів", R 140 "Вимірювальні системи для газоподібних палив", R 79 "Вимоги до маркування фасованої продукції". впливати на політику МОЗМ, а також вносити пропозиції до Стратегії МОЗМ.

Стратегія розглядає загальну політику МОЗМ, а також підтримку, яку пропонує МОЗМ національним органам законодавчої метрології всіх її членів, і особливо тих, що розвиваються.

Також прийняття Закону дозволить виконати зобов'язання щодо участі у європейських та міжнародних організаціях із законодавчої метрології, взяті на себе Україною в рамках Угоди про асоціацію.